CONTROLTEMA 612 BACH B

3x2+1 :
ad six < -2
o x+3
1. Estudia la continuidad de la siguiente funcién y explica las discontinuidades f(x) = {4x — 6 si—2<x<3
2x+3 .
e si >3
2x—b .
ad six<0
3x-1
3x ;
2. Averiguar a, b para que la funcién f(x) sea continua: f(x) = (.. St 0<x<1
2
= six=1
x+3
3.Calcula todas las asintotas de las siguientes funciones: (2 puntos)
a) 5x3+6x%-2x b.f(x) = 7x+3
2x2-8 : T 9x2-4
4, Calcula los siguientes limites (5 puntos)
xZ
. x%-5x+6 . V1—x-1 . 2x%-6x \x+1 . 2x%+2  4x?-5 .
a. limE=2 b.lim Y= ¢ lim (=) dl Jim (B0 - 220 e lim (VAxT — 2x + 3 — 24)
x—3 X“—-6x+9 x—=0 x x—00 \2X°—Xx—-5 ¥300  X—8 3x-7 X—00

5. Tres parejas de una especie en peligro de extincién se introducen 2n un parque natural para intentar su recuperacion.

Los estudios indican que la poblacién, n, aumentara de acuerda cor: la funcion n(t) =6 + :'2[10:;0 donde t es el tiempo en
anos.

a. ¢Cual es la poblacidn actualmente? ¢ Y dentro de 10 afios?

b. Cuando pase mucho tiempo, ¢Qué conclusiones se pueden deducir? (1 punto)
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